REPUBLIKA HRVATSKA

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, EU FONDOVE I POLJOPRIVREDU SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE

objavljuje

   JAVNI POZIV


za provedbu Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju  na području  Splitsko-dalmatinske županije za Mjeru1.Okrupnjavanje poljoprivrednog posjeda  i uređenje poljoprivrednog zemljišta u 2016 godini 
 I - Sukladno Programu potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju  na području  Splitsko-dalmatinske županije(„Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“broj 14/14),i Pravilnika o postupku dodjele sredstava potpore za Mjeru1.,Mjeru2.,Mjeru3. i Mjeru 4. Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko-dalmatinske županije(2014-2016) koja se isplaćuju iz Proračuna Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“broj 25/15 i 14/16), odobravaju  se sredstva za potporu: Okrupnjavanja poljoprivrednog posjeda i uređenja poljoprivrednog zemljišta u poljoprivrednoj proizvodnji  na području Splitsko-dalmatinske županije.

Potpora se dodjeljuje sukladno Uredbi Komisije (EZ) br. 1408/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru (SL L 352, 24. prosinca 2013.) (dalje u tekstu: Uredba de minimis).
II. Pozivaju se:

fizičke i pravne osobe vlasnici odnosno korisnici poljoprivrednog zemljišta koje se bave poljoprivrednom proizvodnjom s prebivalištem odnosno sjedištem, poljoprivrednom proizvodnjom  i ulaganjem  na području Splitsko-dalmatinske županije.   

III.Opći uvjeti za potporu: 

Zahtjev se podnosi na obrascu SDŽ-M-1 koji se nalazi na web stranici Splitsko-dalmatinske županije www.dalmacija.hr
Korisnici programa jesu poljoprivredni proizvođači koji su upisani u Upisnik i imaju uvedene poljoprivredne površine u ARCOD sustav te imaju prebivalište odnosno sjedište kao i poljoprivrednu proizvodnju na području Splitsko-dalmatinske županije, nemaju dugovanja (nositelj/članovi)prema proračunu Splitsko-dalmatinske županije po osnovi kreditiranja iz Fonda za razvitak poljoprivrede i agroturizma u SDŽ i nemaju  dospjelih dugovanja po osnovi  poreznih obveza. 

Potpora okrupnjavanja poljoprivrednog posjeda i uređenja poljoprivrednog zemljišta  odobrit će se onom poljoprivrednom proizvođaču  koji ima  potrebnu dokumentaciju o izvršenim poslovima, izvedenim  u tekućoj financijskoj godini. 

Potpora se odobrava ovisno o veličini poljoprivrednih površina:

A)Za okrupnjavanje poljoprivrednog posjeda: u visini do 50% prihvatljivih troškova za poljoprivredne površine od 0,25 do 1 ha , i 40% prihvatljivih troškova za poljoprivredne površine od 1 ha do 5 ha.

B)Za uređenje poljoprivrednog zemljišta: u visini do 50% prihvatljivih troškova za poljoprivredne površine od 0,25 do 1 ha , i 40% prihvatljivih troškova za poljoprivredne površine od 1 ha do 5 ha.

Podnositelj  zahtjeva za potporu  u ime poljoprivrednog gospodarstva je nositelj poljoprivrednog gospodarstva.

Za istu poljoprivrednu površinu  korisnik može  ostvariti pravo  na potporu  samo jednom u tekućoj godini. 

Maksimalni iznos potpore u tijeku jedne godine u Mjeri 1. podmjeri A  i  iznosi  15.000,00 kuna i u podmjeri B iznosi 15.000,00 kuna.               

Maksimalni iznos potpore u tijeku jedne godine po pojedinoj pravnoj ili fizičkoj osobi kada je ona  korisnik Mjera iz  Programa  iznosi  15.000,00 kuna. 

Računima i izvodima s bankovnog  žiro računa se dokazuje namjenski utrošak sredstava. Ponude i predračuni ne predstavljaju prihvatljiv dokaz o namjenskom utrošku sredstava. Nalog za plaćanje nije prihvatljiv kao dokaz o izvršenom plaćanju. Kompenzacija i cesije ne prihvaćaju se kao dokaz o izvršenom plaćanju.             
Povećanjem  broja zahtjeva za potporu iznad osiguranog  iznosa proporcionalno će smanjiti plaćanje po zahtjevu.

IV. Prijava na javni poziv mora sadržavati:

Uz popunjeni obrazac zahtjeva i obrazac izjave o dobivenim potporama male vrijednosti (preuzimaju se na:www.dalmacija.hr) za  potporu  podnositelj  prilaže:

-original ili  preslik Upisnika u upis poljoprivrednih gospodarstava;

-preslik upisnika parcela u  ARCOD,

-orginal ili preslik računa o izvršenim poslovima i  radovima;

-preslik osobne iskaznice, odnosno za obrt preslik obrtnice, a za trgovačko društvo preslik rješenja o upisu u sudski registar ne stariji od 6 mjeseci;

-orginal potvrdu da su  u trenutku podnošenja zahtjeva za potporu ispunili obvezu plaćanja svih dospjelih  poreznih obveza;

-orginal potvrdu nadležne Porezne uprave o upisu u registar poreznih obveznika;

-popunjenu izjavu  o dobivenim potporama male vrijednosti tijekom dvije prethodne fiskalne  godine i tijekom tekuće godine;

-OIB i broj žiro-računa sa IBAN-om podnositelja zahtjeva;

A)Za okrupnjavanje poljoprivrednog posjeda
-orginal ili preslik računa o izvršenim poslovima u postupku sređivanja imovinsko-pravnih odnosa;

-preslik kupoprodajnog ugovora ili ugovora o zamjeni poljoprivrednih čestica u svrhu okrupnjavanja posjeda;

-preslik plaćenog poreza sukladno  ugovoru;

-izvodi iz katastra/zemljišnih knjiga, preslik katastarskog plana na kojem su prikazane katastarske čestice  koje su predmet kupnje/zamjene poljoprivrednog zemljišta iz kojih je vidljivo  da se provodi  okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta.

B)Za uređenje poljoprivrednog zemljišta

-dokaz o stanju (foto-dokumentacija) poljoprivrednog zemljišta prije privođenja poljoprivrednoj  kulturi (sadnja/sijanje);

-orginal ili  preslici  računa nastalih u postupku privođenja poljoprivrednog zemljišta kulturi;

-izvod iz katastra/zemljišnih knjiga.

V. Troškovi ulaganja koji nisu prihvatljivi za potpore:

-porezi, uključujući porez na dodanu vrijednost(u daljnjem tekstu: PDV) u slučaju da je korisnik porezni obveznik upisan u registar obveznika PDV-a te ima pravo na odbitak PDV-a; 

-carinske i uvozne pristojbe;

-novčane kazne, financijske kazne;

-troškovi poslovanja, uključujući troškove održavanja, amortizacije i najma opreme;

-bankovni troškovi, troškovi jamstava i slični troškovi;

-troškovi iskazani kroz plaćanja u gotovini;

-troškovi kupnje poljoprivrednih dostavnih vozila;

-troškovi vlastitog rada;

 -troškovi komunalnih naknada, doprinosa i drugih sličnih pristojbi; 

-troškovi pretvaranja, naknade i tečajni troškovi vezani uz račune u eurima.

B)Za uređenje poljoprivrednog zemljišta

-postavljanje sustava  za zaštitu od štete od divljači,

-uspostava sustava za zaštitu od ptica,

-postavljanje zaštite od tuče, 

-izgradnja vjetrobrana ili zidova za zaštitu od vjetra,

-izgradnja poljskih putova unutar poljoprivredne parcele kao i potpornih zidova na kosinama

  i terasama.

VI.Detaljne informacije mogu se dobiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo, EU fondove i poljoprivredu,Odsjek za poljoprivredu, šumarstvo i lovstvo, Domovinskog rata 2/I, soba broj 135, tel: 400-038 i 400-069,

email:josip.matas@dalmacija.hr;zorica.rako@dalmacija.hr ili na službenim internetskim stranicama Splitsko-dalmatinske županije :www.dalmacija.hr.
VII. Javni poziv će se objaviti na službenim internetskim stranicama Splitsko-dalmatinske županije:www.dalmacija.hr. 

Rok za podnošenje zahtjeva je 60  dana  od dana objave Javnog poziva na službenim internetskim stranicama Splitsko-dalmatinske županije. 

 VIII. Prijave dostaviti na adresu:
Splitsko-dalmatinska županija,

Upravnom odjelu za gospodarstvo,EU fondove i poljoprivredu

Povjerenstvo za provedbu Mjere 1.Programa  potpore  poljoprivredi i ruralnom razvoju  na području Splitsko-dalmatinske županije.

„Prijava za sredstva potpore iz Mjere 1.Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju  na području  Splitsko-dalmatinske županije“ preporučenom pošiljkom ili se predaje neposredno na protokol Županije, Domovinskog rata 2, Split.

IX. Nepotpune prijave neće se uzimati u obradu, i zakonsko pravo na potporu  ne postoji.

X. Tijekom postupka za odobravanje sredstava Upravni odjel može tražiti dodatne dokaze o ispunjavanju kriterija temeljem kojih se vrši izbor.

XI. O rezultatu izbora svi natjecatelji će biti pismeno obaviješteni u primjerenom roku.

Klasa:402-01/16-01/630

Urbroj:2181/1-05-16-3

Split, 14.04.2016.

