UPRAVNI ODJEL ZA TURIZAM I POMORSTVO SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA

     Na temelju članka 17. i 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19 – u daljnjem tekstu: ZSN), raspisan je Javni natječaj (u daljnjem tekstu: Natječaj) objavljen u „Narodnim novinama“, broj 50/23, oglasnoj ploči i web stranici Splitsko-dalmatinske županije, za prijam u službu na neodređeno vrijeme u Upravni odjel za turizam i pomorstvo, Odsjek za pomorstvo, Pododsjek za granice pomorskog dobra, održavanje i planiranje na pomorskom dobru i ekologiju mora, na radno mjesto

- Savjetnik - 1 izvršitelj (mjesto rada: Split)

Izrazi koji se koriste u ovim Uputama, a imaju rodno značenje, odnose se jednako na muški i ženski rod.



1) Opis poslova radnog mjesta Savjetnik

Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu Upravnog odjela za turizam i pomorstvo („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 20/20, 19/22 i 44/23) glasi:

Proučava i stručno obrađuje upravne i druge predmete iz djelokruga upravljanja pomorskim dobrom, a posebno vodi brigu o zahtjevima za utvrđivanje granice pomorskog dobra, donošenje prijedloga granica pomorskog dobra i prati njihovo rješavanje. Sudjeluje u pripremu natječajne dokumentacije iz područja utvrđivanja granice pomorskog dobra. Predlaže godišnji plan utvrđivanja granica pomorskog dobra. U suradnji s Povjerenstvom za utvrđivanje granica pomorskog dobra provodi postupak utvrđivanja granica pomorskog dobra, surađuje sa svim dionicima u postupku te vodi računa o pravodobnoj provedbi granice pomorskog dobra u katastru i zemljišnim knjigama. Vrši stručnu provjeru elaborata za evidentiranje. Stručno razrađuje planove izgradnje objekata na pomorskom dobru na području Županije, sudjeluje u izradi prostornog plana Županije koji se tiče upravljanja pomorskim dobrom i lučkom infrastrukturom te sudjeluje u postupcima donošenja planova jedinica lokalne samouprave. Sudjeluje i očituje se u e-konferencijama. Prati propise iz područja svog djelokruga rada te osigurava njihovu potpunu primjenu. Izrađuje analize i izvješća te sudjeluje u izradi općih i drugih akata. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih službenika.
2) Podaci o plaći
Sukladno članku 8. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 28/10 i 10/23) plaću čini umnožak koeficijenta složenosti radnog mjesta na koje je službenik odnosno namještenik raspoređen i osnovice za obračun plaće uvećan za 0,5 % za svaku  navršenu godinu radnog staža.
    Koeficijent složenosti poslova radnog mjesta određen je Odlukom o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 6/10), a osnovica za obračun plaće određena je Odlukom o osnovici za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“,  broj 167/22). 


3) Pravni izvori za pripremu kandidata za testiranje

Pitanja kojima se provjerava znanje i sposobnosti bitne za obavljanje poslova navedenog radnog mjesta temelje se na sljedećim pravnim izvorima:

1. Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“, broj 158/03, 100/04, 141/06, 38/09, 123/11, 56/16 i 98/19);
2. Zakon o državnoj izmjeri i katastru nekretnina („Narodne novine“, broj 112/18 i 39/22);
3. Uredba o postupku utvrđivanja granice pomorskog dobra („Narodne novine“, broj 8/04 i 82/05);
4. Pravilnik o evidentiranju i obilježavanju pomorskog dobra („Narodne novine“, broj 29/05).

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obavlja se putem pisanog testiranja i usmenog intervjua.
Provjera znanja i sposobnosti provodi se s kandidatima prijavljenima na Natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja, a o čemu će, zbog zaštite osobnih podataka, biti obaviješteni elektroničkim putem na e-mail adresu naznačenu u prijavi na Natječaj. 

[bookmark: _Hlk129331240]Poziv na pisano testiranje s vremenom i mjestom održavanja istog, biti će objavljen, najmanje 5 dana prije testiranja, na web stranici i oglasnoj ploči Splitsko-dalmatinske županije.


4) Pravila i postupak testiranja

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. 

Za kandidata koji ne pristupi testiranju, bez obzira na razloge, smatrat će se da je povukao prijavu na Natječaj.

Po utvrđivanju identiteta, kandidati će pristupiti pisanoj provjeri znanja. Kandidati trebaju ponijeti kemijsku olovku.

Navedena provjera traje 60 minuta.

Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja. 

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje  pojedinog  kandidata priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme. 

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:
· koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
· koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
· napuštati prostoriju u kojoj se odvija provjera;
· razgovarati s ostalim kandidatima, niti na bilo koji drugi način ometati koncentraciju ostalih kandidata.

Kandidati koji se budu ponašali neprimjereno ili prekrše jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad Povjerenstvo za provedbu Natječaja neće bodovati.

Za svaki dio provjere znanja i sposobnosti dodjeljuje se od 1 do 10 bodova. 
Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz provjere znanja i sposobnosti kandidata na provedenom testiranju.

Nakon provedenog testiranja i intervjua Povjerenstvo utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.

Povjerenstvo dostavlja Izvješće o provedenom postupku ovlaštenoj pročelnici Upravnog odjela za turizam i pomorstvo.
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