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Stručna podloga za pripremu poslova nadohrane plaža
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2.1.
Opći podaci

Predmet ovog natječaja je financiranje pripremnih poslova redovitog održavanja, sanacije i  nadohrane plaža na području Splitsko dalmatinske županije. Pod održivim upravljanjem plažnim dobrom se smatra održavanje ravnoteže plažnog dobra, te nadohrana plaže sitnozrnim i kamenim materijalom kojima se zamjenjuje prirodna nadohrana, prekinuta zbog izgradnje ili nekog drugog ljudskog djelovanja, kao i sanacija komunalnih predmeta na plažnom dobru, evidentiranje stanja, planiranje djelatnosti i ulaganje u dokumentaciju u svrhu bolje zaštite obalne linije na mjestima plaža.

Mjere održivog upravljanja su izrađene kao prvi korak u uspostavi sustava ekonomičnog i  održivog upravljanja plažnim obalnim područjem na prostoru Splitsko dalmatinske županije. Sama uspostava sustava zahtijeva dugoročniji pristup rješavanju problematike, baziran na planiranju i praćenju stanja plažnog dobra, te planiranju aktivnosti kojima se vrši zaštita prostora od  nepovoljnih djelovanja morskih valova, struja i ostalih vremenskih uvjeta, a s ciljem optimiziranja redovitih godišnjih ulaganja. Jedinice lokalne samouprave, koje imaju izlaz na obalnu liniju, u svrhu redovite prihrane plaža, svake godine nasipavaju određenu količinu materijala na plažno dobro. Prilikom nasipanja materijala se ne vodi računa o maritimnim svojstvima područja, o razini prirodne prihrane, potrebne količine, te se vrše monitoring elemenata plaže, ponašanje sitnozrnog plažnog materijala kroz vrijeme, a niti o granulometrijskim osobinama nasutog materijala. Ovaj natječaj za održivo upravljanje plažnim dobrom se izrađuje u svrhu financiranja skupa aktivnosti koje su potrebne kako bi se plažnim obalnim područjem upravljalo ekonomičnom i na održiv način. Predložene aktivnosti se odnose na cjelogodišnju kontrolu plaže, te aktivnosti koje su potrebne za ekonomičan pristup prihrane plaža i planiranje radova na održavanju istih.
Također, skrećemo pažnju na Pravilniku o gospodarskom korištenju, korištenju ili gradnji građevina i posebnoj upotrebi pomorskog dobra na području Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 110/17), članak 4. stavak 2. : 

„Tehničko održavanje plaže odnosi se na dohranu plaže koja se radi u sklopu tehničkog održavanja postojećih plaža, prirodnih ili djelomično nasutih ili uređenih nasutih plaža i to isključivo u postojećim gabaritima, a sve u suradnji sa jedinicom lokalne samouprave kroz redovito održavanje pomorskog dobra. Materijal za potrebe održavanja plaža se u prvom redu mora vaditi iz susjednih lokacija ako je tamo odnesen s postojeće plaže zbog prirodnih utjecaja - djelovanja mora i vjetra, a plaža se eventualno dohranjuje plažnim materijalom koji se dobavlja iz drugih prikladnih izvora istog ili sličnog sastava i oblika, uobičajeno oblutak istovjetne granulacije ili pijesak sličnog podrijetla, samo ako se ne može zadovoljiti prethodno utvrđen gabarit (prirodna linija). Dohranom plaže se ne smatra nasipavanje i promjena obalne linije van postojećih gabarita.“

2.2.
Potrebne aktivnosti uspostave održivog upravljanja plažnim dobrom

Kako bi se ostvarile aktivnosti uz pomoć kojih će se plažno dobro zaštititi te uz pomoć kojih će doći do održivog upravljanja plažnim dobrom potrebno izvršiti aktivnosti koje će se financirati ovim natječajem kao prihvatljive:

1. Evidentiranje i klasifikacija plažnog dobra

2. Izrada geodetskog snimka na orthophoto podlozi pojedinog plažnog dobra

3. Obnova komunalne opreme na plažnom dobru ili

4. Nadohrana plaža uz pomoć usitnjenog vapnenačkog kamenog materijala

2.2.1. Evidentiranje i klasifikacija plažnog dobra

Izrada strateškog dokumenta kojim će jedinice lokalne samouprave izvršiti evidenciju plaža, evidenciju udjela obalne linije na kojima se nalazi plažno dobro, te izvršiti klasifikaciju plaža sukladno stupnju prirodnosti i načina korištenja.

Dokument se sastoji od tekstualnog i grafičkog dijela. Grafički dio se izrađuje na ortofoto podlozi u mjerilu 1:5000. Tekstualni dio se sastoji od evidencije plaža s karakteristikama, te klasifikacijom pojedine plaže.

2.2.2. Izrada geodetskog snimka na orthophoto podlozi pojedinog plažnog dobra

Dokument je geodetski snimak plažnog dobra koji se izrađuje uz pomoć letjelice i prikladnih geodetskih uređaja, a kojim se snima plažno dobru u mjerilu 1:200 do 1:500. Snimkom se utvrđuje zatečeno stanje plažnog dobra (obalna linija, visinske kote, oblik plohe nasipa, položaj komunalne opreme i zidića…), a kako bi se mogla izvršiti usporedba zatečenog stanja s budućim stanjem plaže i izrada podloge za formiranje sustava dugoročnog planiranja i upravljanja plažnim dobrom.

2.2.3. Obnova komunalne opreme na plažnom dobru

Aktivnost uključuje obnovu komunalne opreme kao što su klupe, pristupne skale, pristupni putovi, oznake ograde, obnova srušenih zidića, platoa i prostora za sakupljanje komunalnog otpada.

2.2.4. 
Nadohrana plaža uz pomoć usitnjenog vapnenačkog kamenog materijala

Aktivnost uključuje nabavu, dopremu i razgrtanje usitnjenog vapnenačkog materijala za nadohranu plaža. Nadohrana se izvodi na postojećem plažnom dobru, te se ne smije koristiti za izgradnju novih plaža. Za izradu nadohrane je potrebno pripremiti dokumentaciju u kojoj je razvidno na kojim plažama se radi nadohrana, te evidentirati fotodokumentacijom stanje prije i poslije nasipanja usitnjenog kamenog materijala.

Frakcija usitnjenog kamenog materijala je u pravilu od 4 do 16 mm u gornjim slojevima, a u donjim nosećim slojevima može biti i više frakcije. Potrebno je izbjegavati frakcije manje od 4 mm. Kameni materijal mora biti očišćen od zemlje, te vapnenačkog podrijetla. Sav ugrađeni materijal mora se potkrijepiti otpremnim listovima te fotodokumentacijom iz koje je razvidno da je isti ugrađen.
� Stručnu podlogu za pripremu poslova nadohrane plaža nije potrebno da izrađuje vanjski stručnjak. Predložak popunjavaju djelatnici jedinica lokalne samouprave i on sadrži preporuke te sadržaj prilagodite projektu. Međutim sav ugrađeni materijal mora se potkrijepiti otpremnim listovima te fotodokumentacijom iz koje je razvidno da je isti ugrađen.
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